

Kutno, dnia 24 października 2018 roku.

Znak sprawy: ZP/D-EE/X/1/2018

## UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę energii elektrycznej”**

**Zapytania do treści SIWZ:**

**Pytanie 1.** Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie Umowy drogą korespondencyjną?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na podpisanie Umowy drogą korespondencyjną. Wyrażna informacja w tym zakresie znajduje się w pkt XV ppkt 3.1 SIWZ.

**Pytanie 2.** Proszę o podanie dokładnej nazwy i adresu siedziby OSD.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dokładna nazwa i adres siedziby OSD brzmi następująco: Energa-Operator SA, ul. Marynarki Polskiej 130, 80-557 Gdańsk.

**Pytanie 3.** Na podstawie jakiego przepisu prawa energetycznego Zamawiający zastrzega sobie prawo wstrzymania płatności w przypadku braku korekty faktury? Czy w przypadku sporu sądowego Zamawiający ma prawo wstrzymać zapłatę? (Par.6.12 zd.2)

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Prawo wstrzymania płatności w przypadku braku korekty faktury zastrzeżone w § 6 ust. 12 projektu umowy nie wynika z przepisów prawa energetycznego.

Zamawiający zastrzega sobie prawo wstrzymania płatności w przypadku braku korekty faktury, gdyż, jako jednostka budżetowa jest zobowiązany do przestrzegania prawidłowej gospodarki środkami publicznymi określonej przez ustawodawcę.

Zamawiający nie przewiduje w umowie prawa wstrzymania zapłaty w przypadku sporu sądowego.

**Pytanie 4.** W jakiej formie mają odbywać się zgłoszenia i reklamacje? (Par.7.2)

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Formę składania reklamacji określa § 7 ust. 2 lit. c) projektu umowy, jest to forma telefoniczna lub mailowa.

**Pytanie 5.** Proszę o wyjaśnienie pojęcia braku ciągłości i za jakie okresy braku ciągłości zastrzeżona kara ma być naliczana. Czy kara umowna jest zastrzeżona na zasadzie ryzyka czy winy? (patrz. pojęcie zapewnienie bez zastrzeżenia eksulpacyjnego) – dot.par. 10.1.b).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Przedsiębiorstwo energetyczne jest zobowiązane do dostarczania energii w sposób ciągły. Ciągłość zasilania rozumiana, jako zdolność sieci przesyłowej i rozdzielczej do zapewnienia uzgodnionej wielkości dostawy lub odbioru energii elektrycznej o określonej, jakości i niezawodności, jest jednym z podstawowych parametrów charakteryzujących, jakość obsługi odbiorców energii elektrycznej. Zgodnie z normą PN-EN 50160 przyjmuje się wartość progową wynoszącą 90% wartości skutecznej napięcia deklarowanego, natomiast zmniejszenie napięcia poniżej 5% wartości skutecznej napięcia deklarowanego traktowane jest, jako przerwa w zasilaniu.

Kara umowna może być naliczona za każdy przypadek braku ciągłości w dostawie energii, niezależnie od okresu braku ciągłości.

Kara umowna zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego zawsze jest zastrzeżona na zasadzie winy.

**Pytanie 6.** Proszę określić, jaki procent zmian punktów poboru jest dopuszczalny. (Par.11.1)

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zmiany ilości punktów poboru Zamawiający nie określa procentowo. Ograniczeniem w tym przypadku jest ilość całkowita energii oraz wartość umowy.

**Pytanie 7.** Proszę wskazać postanowienia umowne, których rażące naruszenie uprawnia Zamawiającego do rozwiązania umowy. (Par.12.1.a)

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Postanowienie § 12 ust. 1 lit. a dotyczy rażącego naruszenia wszystkich postanowień umowy.

**Pytanie 8.** Proszę wyjaśnić czy Zamawiający zastrzega prawo wypowiedzenia czy rozwiązania umowy. (Par.12.1 i 2)

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający w § 12 reguluje kwestie rozwiązania umowy przewidując rozwiązanie umowy na skutek:

- 1) Rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym (ust. 1 i ust. 2 ),
- 2) Wypowiedzenia umowy z zachowaniem 3-miesięcznego okresu wypowiedzenia (ust. 3)

D Y R E K T O R

*Paweł Słezak*